
 

 

Referat fra Bestyrelsesmøde 31. Maj  

Deltagere:  Dorte, Martin, Karsten, Mogens, John og Michael 

Gæster : Sussi, Jacob og Oliver 

 

Dagsorden:  

1. Kommentarer til sidste mødereferat 

Ingen kommentatrer 

2. Planlagte arrangementer / status fra tovholdere 

• Hundeskov / vilde blomster. / Dorte 

Intet nyt siden sidst om hundeskov. 

På forespørgsel om såning af vilde blomster i løgbedene på Gemsevej, havde 

kommunen svaret at det skulle sås i separate bede vi selv skulle anlægge og 

holde., hvilket vi ikke som forening har kapacitet til. Ib Jonsen fra DN har efterfulgt 

oplyst, at der ikke skulle være noget i vejen for at så i løgbedene. Dorte tager 

kontakt igen til Vej og Park. 

• Besøg hos Scantox / Michael 

Vi har fået positiv respons med grænse på 40 deltager som de har plads til. 

En dato i uge 41 eller 43 foreslås dog ikke fredage 

3. Kommende arrangementer. 

• Mande / kvinde grupper / Karsten 

Der er talt med Klub Ejby om at være et supplement til dem for yngre. 

Udkast til formål og vedtægter vil blive lavet i efteråret med inspiration fra Klub 

Ejby  

• Indvielse af mosen. 

Karsten har clearet med spejderne, at de serverer bålgrillede pølser og 

drikkelse ved Køgespejdernes shelter i forbindelse med indvielsen. Vi har 

modtaget 3000 kr fra kommunen til arrangementet. 

Annoncering er sat op mange steder i byen, og tillige annonceret på facebook 

og på hjemmesiden. 

Stien fra Dalbyvej til Spanager har nu fået påført mere jord, så oversvømmelse 

af stien kan undgås. 

• Førstehjælp / hjertestarter kurser / Dorte 

Er udskudt til efteråret. Dato besluttes når besøget på Scantox er datolagt, så 

det ikke falder for tæt på hinanden 

4. Varmeplaner i Ejby. – Fjernvarme / Varmepumper ? 

Vi fik besøg af Susi Søgaard, der har taget initiativ til at få afdækket mulighed for 

fjernvarme i Ejby og inviteret Oliver og Jacob fra Grøn Omstilling i Køge kommune. 



De gav et meget fint oplæg om kommunens mål og beskrev muligheder for fjernvarme 

og processen med at få det etableret. De tilbød at undersøge behov og økonomi for os, 

hvis vi ville indgå i arbejdet. – De oplyste at etablering af fjernvarme indenfor 5 år vil 

være realistisk, hvis det besluttes. 

P.t. fås Fjernvarme i Køge fra CP Kelco og fra flis anlæg ved Køge havn. I Bjæverskov er 

de ved at opstarte fjernvarme forening med varme fra Transformator stationen. 

En mulighed for Ejby kunne være spildvarme fra Biofac, hvis de er interesseret. 

Et borgermøde om Bjæverskov projektet vil blive holdet i Skovbohallen. Dorte og John vil 

deltage i dette møde som observatør for at samle erfaring til vi måske selv skal i gang. 

Erfaring vil også kunne hentes fra Skovbo Forsyning i Borup.  

John vil være bestyrelsens kontakt til Sussi.  

Det blev besluttet at invitere til et møde med repræsentanter fra Grundejerforeningerne i 

byen, for at undersøge interessen for fjernvarme ultimo August. Tovholder:  Michael og 

Dorte. 

5. Opgaver / status 

Teksten i udkast til ny velkomstfolder godkendt. Martin og Karsten vil peppe den lidt op 

grafisk.  

6. Økonomi / medlems status 

Der er DD 87 medlemmer, som har betalt. Der er to udmeldelser og 11, der endnu ikke 

betalt eller svaret. 

7. Eventuelt 

Der kom ikke noget yderligt frem under dette punkt 

 

Næste møde dato : Mandag 29. August 


